

ΑΧΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 10/09/2014

Η ΑΧΑ συμμετείχε στη Διαβούλευση του «Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη»

Σε συνέχεια πρόσκλησης από το **Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη** και το **Συμβούλιο ΣΕΒ** για τη **Βιώσιμη Ανάπτυξη**, η ΑΧΑ Ασφαλιστική συμμετείχε τη Δευτέρα 8/9/2014 στη διαβούλευση επί του «Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη» 2014 – 2020. Στη συζήτηση έλαβε μέρος σημαντικός αριθμός επιχειρήσεων από όλο το φάσμα των οικονομικών κλάδων της χώρας και στη διάρκεια αυτής:

- Έγινε παρουσίαση του Σχεδίου από τους προσκεκλημένους φορείς
- Οι συμμετέχουσες εταιρείες παρουσίασαν τις προτάσεις τους επί του Σχεδίου
- Πραγματοποιήθηκε συζήτηση σε Στρογγυλό Τραπέζι για τα βασικά θέματα του Σχεδίου

Από πλευράς ΑΧΑ συμμετείχε ο **Διευθύνων Σύμβουλος κ. Ερρίκος Μοάτσος**, ο οποίος ανέφερε: «Χαιρετίζουμε αυτό το σημαντικό βήμα που πραγματοποιείται σήμερα, στην κατεύθυνση του σχεδιασμού εθνικής στρατηγικής για την εταιρική κοινωνική ευθύνη. Στο πλαίσιο της συμμετοχής μας, καταθέτουμε την άποψη πως **βασική προσθήκη** στην εφαρμογή της στρατηγικής, θα πρέπει να είναι η **στόχευση στην πρόληψη των κινδύνων** και όχι μόνο στην ανακούφιση ήδη υπαρχόντων προβλημάτων. Για εμάς στην ΑΧΑ, η πρόληψη αποτελεί μέρος της καθημερινής μας εργασίας και θεωρούμε πως πρέπει να αποτελεί **προτεραιότητα για όλους τους τομείς της οικονομίας**».

Η διαβούλευση έλαβε χώρα στα γραφεία του ΣΕΒ στην Αθήνα και αποτέλεσε μία πρώτης τάξεως ευκαιρία για τα Μέλη του Ελληνικού Δικτύου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, να καταθέσουν τις θέσεις και τις προτάσεις τους. Απώτερος σκοπός της συνάντησης ήταν να δημιουργηθούν **πολλαπλασιαστικά οφέλη** τα οποία θα λειτουργήσουν ενισχυτικά στην προσπάθεια επιτυχούς εφαρμογής του Σχεδίου και στην **υποστήριξη της ελληνικής κοινωνίας**.

Η ΑΧΑ κατέθεσε ένα **λεπτομερές σχέδιο προτάσεων** προς το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, προκειμένου να ενισχυθεί το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο. Οι προτάσεις της ΑΧΑ βασίστηκαν στη σημαντική γνώση που έχει για θέματα εταιρικής υπευθυνότητας, γεγονός που αντικατοπτρίζεται στο ότι σε παγκόσμια κλίμακα, ο Όμιλος ΑΧΑ τοποθετείται:

- στην **1η θέση στον Ασφαλιστικό Κλάδο** και στις **120 πιο ανεπτυγμένες εταιρείες**¹ στους τομείς της Περιβαλλοντικής, Κοινωνικής και Διοικητικής διαχείρισης.
- στην **1η θέση στον Ασφαλιστικό Κλάδο** στην κατάταξη **Sustainability Investment**² του Χρηματιστηρίου της Ν. Υόρκης.

Τα αποτελέσματα που εξήχθησαν από τη διαδικασία της διαβούλευσης, θα υποβληθούν ως προτάσεις βελτίωσης του Σχεδίου, προς την **Επιτροπή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας** που έχει αναλάβει την ανάπτυξη και εφαρμογή του.

¹ Vigeo - Ευρωπαϊκός Οίκος Αξιολόγησης Εταιρικής Υπευθυνότητας <http://www.vigeo.com/csr-rating-agency/en/indiceeuronextvigeo>

² Περισσότερες πληροφορίες και λίστες του δείκτη SRI μπορείτε να βρείτε: <https://indices.nyx.com/>

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 157.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η AXA είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Ο Όμιλος AXA είναι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρεία στον κόσμο σε καθαρά εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, βάσει της κατάταξης της A.M. Best (A.M. Best Research, 2011 data) και η πρώτη ασφαλιστική παγκόσμια επωνυμία, σύμφωνα με την Interbrand (Κατάταξη Interbrand 30.09.2013).

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.axa.gr

Τηλέφωνα Επικοινωνίας:

Λένα Πλαϊτή: +30.72.68.201

Ντίμη Κορδαλή: +30.72.68.265

Ευγένιος Πετούμενος: +30.72.68.267